

ВПЕРЕД

ОРГАН ЯЙСКОГО
РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

К КОММУНИЗМУ

Газета основана в ноябре 1936 г.

Четверг, 25 декабря 1980 года

Пролетарии
всех стран,
соединяйтесь!

№ 154 (5295)

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

НАВСТРЕЧУ СЪЕЗДУ КПСС. XXVI

1 стр. СТРАНИЦА «ПРОПАГАНДИСТ».

2 стр. ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЙ.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ.

3 стр. МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРAMA.

АНКЕТА ГАЗЕТЫ «ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ».

4 стр.

ЦИФРЫ, ФАКТЫ, ИМЕНА

ПОЖЕЛАНИЕ НАИЛУЧШИХ УСПЕХОВ

РАБОЧИМ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ И СЛУЖАЩИМ, ПАРТИЙНОЙ, ПРОФСОЮЗНОЙ И КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИЯМ ЯЙСКОГО ТРАКТОРОРЕМОНТНОГО ЗАВОДА

Дорогие товарищи!

В районном комитете КПСС с удовлетворением воспринято сообщение о досрочном завершении вами 19 декабря 1980 года пятилетнего плана реализации товарной продукции. В счет одиннадцатой пятилетки коллективом завода будет выпущено нормативной чистой продукции на 20 тысяч рублей.

Успешно в десятой пятилетке коллективом велись реконструкция действующих цехов, капитальное строительство производственных участков хозяйственным способом. Освоен выпуск нескольких видов продукции машиностроения.

Такие результаты стали возможными благодаря организаторской и политической работы коллектива.

РАЙКОМ КПСС.

воспитательной работе партийной, профсоюзной и комсомольской организаций, хозяйственных руководителей завода, умело направляющих инициативу и энергию коллектива на претворение в жизнь решений партии.

Важно теперь закрепить и преумножить достигнутое.

Выражаем уверенность, что, встав на трудовую вахту в честь XXVI съезда КПСС, вы достойно будете нести звание правофлангового коллектива и успешно справитесь с заданиями 1981 года и одиннадцатой пятилетки в целом.

Желаем вам, дорогие товарищи, труде на благо нашей великой Родины!

РАЙСПОЛКОМ.

На ударной вахте— деревообраборотчики

Коллектив Яйского столярного цеха Березовского завода железобетонных изделий по-ударному завершает десятую пятилетку. Еще в августе им выполнен план по-ударному завершения пятилетки. Идя на встречу XXVI съезду КПСС, рабочие из этого цеха взяли повышенное социалистическое обязательство —

Л. МОТОВИЛОВА, экономист Березовского завода железобетонных изделий.

800 ТОНН СВЕРХ ПЛАНА

Наш район успешно завершил сдачу металлического лома государству. Особо весомый вклад в Пятилетний план выполнен еще в октябре. Сверх пятилетнего задания будет отгружено металлургам страны 880 тонн черного лома.

Всего за пятилетку предприятиями и хозяйствами Яйского района будет отгружено на площадки областного объединения «Вторчермет» 24760 тонн металломела, из которого

будет выплавлено свыше 19 тысяч тонн стали.

Особо весомый вклад в выполнение пятилетнего плана внесли трактороремонтный завод, заготовлено металломела, все совхозы и колхозы.

В. СИДЬКО,

уполномоченный Кемеровского областного объединения «Вторчермет» по Яйскому району.

Как дела на фермах?

По данным производственного управления сельского хозяйства райисполкома, на 24 декабря 1980 года надои по фермам района характеризуются следующими показателями: в первой колонке — среднесуточный надои от коровы [в килограммах], во второй — жирность молока [в процентах].

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	3,9	3,6
Николаевская № 1	3,8	3,6
Николаевская № 2	4,0	3,6
«Родина»	3,4	3,5
Яя-Бориковская	3,8	3,5
Бекетская	3,0	3,5

СОВХОЗЫ:

«Первомайский»	3,4	3,8
Кайлинская	3,7	3,8
Данковская	3,0	3,7
Суровская	3,6	3,8
«Улановский»	4,1	3,7
Улановская	4,0	3,7
Димитровская	4,0	3,7
Медведчиковская	4,1	3,7
«Яйский»	5,0	3,6
Ольговская	4,3	3,5
Судженская	5,3	3,6
Мальцевская	4,9	3,9
«Марьевский»	4,1	3,7
Марьевская	3,6	3,7
Арышевская	5,1	4,0
Сергеевская	7,5	3,3
«Ишимский»	2,7	3,2
Вознесенский откормсовхоз	4,7	3,5
Вознесенская Емельяновская	5,1	3,5
Шербиновская	4,2	3,6
По району	3,9	3,7
«Анжерский»	5,1	3,6
Безлесный	5,0	3,6
Новостройка	6,2	3,7
Майская	4,8	3,6
Шербиновская	3,5	3,5

По сравнению с показателями суточных надоев двухдневной давности прибавлено 100 граммов молока в среднем по хозяйствам района. Снизились надои только на Медведчиковской ферме совхоза «Улановский» — на 200 граммов.

Отрадно отметить на этот раз резкий положительный скачок в надоях на Судженской ферме совхоза «Яйский», где прибавлено 700 граммов. Значит, есть возможности, и немалые, для увеличения производительности. Только использовать их надо умело. И при желании, как видим, это возможно. По 400 граммов к суточным надоям прибавлено Вознесенским откормсовхозом.

Чуть выше среднерайонного показателя поднялись надои в совхозе «Марьевский», правда, это не относится пока к Марьевской ферме. А вот в совхозе «Ишимский» показатели надоев так и не могут подняться до 3 килограммов. Значительно ниже базисного показателя и жирность молока. И ссылка на причины объективные здесь явно неуместна.



Важную роль в повышении плодородия полей играет незаменимое местное органическое удобрение.

Проявляя заботу о будущем урожая, в Данковском отделении совхоза «Первомайский» давно уже приступили к вывозке перегноя на поля. Для того, чтобы организованно вести эту работу, в отделении своевременно подготовили перегной, стокав его в бур-

ты десять тысяч тонн перегноя, в основном, под кукурузу. Сейчас уже вывезено более половины. Успешно трудится на погрузке перегноя В. Кривобоков, на бортовке — М. Фурсов и Ю. Фурсов, на отвозке — В. Белоусов, А. Вдовушкин и Г. Протасов.

На снимке: вывозку перегноя на поля в Данковском отделении совхоза «Первомайский» ведет механизированное звено.

Фото А. Арышева.

РИТМ СОЗИДАНИЯ

На финише пятилетки коллективы предприятий и строек, колхозов и совхозов настойчиво борются за выполнение социалистических обязательств, принятых в честь XXVI съезда КПСС.

Мощный приток нефти

получен из новой скважины динамика «Укрнефть». Четкий ритм отмечает рождение на Украине. Это боту коллектива научно-технического института — десятая скважина, пробуренная сверх плана с нача-

ния «Молдсельмаш» в молдавском городе Бельцы. Перекрыта проектная мощность нового цеха по полнению задание десятой выпуску томатоуборочных пятилетки, передала хозяйством. Сократить времена монтажа машин помог гектаров обновленных зерновых здесь мощный конвейер.

[ТАСС].

ПРОПАГАНДИСТ

ГЛУБОКИЙ МЫШЛЕНИЕ—ЭФФЕКТИВНЕЕ ТРУД

Уровень идеино-политической работы в решающей степени зависит от активности коммунистов, всех слушателей. В этом я глубоко убедился, работая пропагандистом на своем предприятии. В прошлом году я вел занятия в школе «Передовой опыт» повышения эффективности производства и качества работы, нынче—«Развитие социалистического соревнования, воспитание коммунистического отношения к труду».

В школе, которой я руковожу, занимается 14 слушателей. Коллектив—рабочий. Поэтому на занятиях наряду с изучением теоретического материала используется метод практического обучения. Вместе со слушателями обсуждаем выполнение самостоятельных работ. При этом стараемся вести разговор о конкретных делах предприятия, увязывая их с задачами, поставленными Центральным Комитетом КПСС в постановлении «О развитии социалистического соревнования за достойную встречу XXVI съезда КПСС». Задания, связанные с производственными процессами, слушатели выполняют с интересом.

«Настойчиво повышать эффективность общественного производства и улучшать качество продукции и услуг во всех отраслях народного хозяйства на основе его всесторонней интенсификации».

(Из проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии.)

ЗАБОТА КАЖДОГО ДНЯ

Проектом ЦК КПСС предусматривается значительно улучшить качество всех видов выпускаемой продукции. Самым искренним образом одобляем это и рассматриваем как проявление заботы о трудащихся.

Гораздо легче будет добиться улучшения качества работы тем, кто уже в десятой пятилетке накопил в этом деле опыт. Но, видимо, нам нужно задуматься: почему добросовестная работа отдельных рабочих не стала достоянием всех работающих? Вопрос исключительной важности...

Между прочим, брак в каждом конкретном случае выпускает не пришелец из космоса, а человек, работающий с нами рука об руку. А значит, есть в этом и наша вина. В том числе и тех, кто работает с преотличным качеством. Ведь правильно в народе говорят: работаешь хорошо сам — научи товарища.

У нас на трактороремонтном заводе есть немало рабочих, добившихся высокого качества работы. Это, например, фрезеровщик Н. Сазонов и токарь В. Соколов. Каждый подтвердит, что эти товарищи брака не допускают. А как используется их опыт работы среди других станочников? Да пока недостаточно.

А ведь неплохо было бы в конце месяца на рабочем собрании распространить этот опыт, тут же показать детали отличного качества и бракованные. Примарно можно назвать и их авторов, точнее, исполнителей. И был бы от таких мероприятий прок. При соединении мастеров и начальников цехов организация вполне по силам заводскому отделу технического контроля.

Кстати, в проекте «Основные направления экономики

мического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» подчеркивается значение гласности в соревновании, показа передовиков и товарищеской, деловой, доброжелательной критики отстающих.

Характерными для нашего завода являются и факты неоднородного принятия мер к бракоделам. И дело тут опять-таки не столько в мерах, жестких или наоборот, сколько в последовательной гласности. Допустил вчера брак — отвечаю за него перед всем коллективом сегодня.

Вот что должно стать нашим девизом в одиннадцатой пятилетке.

А наша индивидуальная работа, беседы с людьми?

Или мы, руководители, разучились агитировать, убеждать? Вспоминается старая притча. Одного рабочего спросили: «Что ты делаешь?».

«Везу тачку с песком», — ответил тот.

А другой рабочий в ответ на аналогичный вопрос сказал: «Я строю дворец!».

Как видите, два полярных подхода к своей профессии. И разве не наша обязанность воспитывать в людях этот второй подход?

Безусловно, большую роль в улучшении качества продукции должен сыграть отдел технического контроля.

Не берусь судить работу завода ОТК, видимо, лучше меня это могут сделать хозяйственники, партийные и профсоюзные руководители. А вот личное мнение высажу. Присутствуешь на планерках и почтенно складывается впечатление о том, что мало внимания уделяют заводскому ОТК. Цепче мы хватаемся за вопросы количества, не- жели качества.

Между прочим, недавно

в Адлерсе я услышал такую небезынтересную историю. Двадцать лет проработал на одном месте столяр. Был он, словно кудесник, и качеством своих изделий славился на всю округу. Но вот пришел новый управляющий. Спустя месяц вызвал он столяра: «Ты, брат, с планом не справляешься...».

Столяр на другой день молча положил ему на стол заявление об увольнении. Его уговаривали, а он упрямо твердил свое: «Нет, меня с детства отец научил работать».

Понимаете, рабо-тать! В мозгах этого деда не укладывалась мысль, что можно схалтурить на работе. Вот что ценно!

Я вполне понимаю важность количественной стороны дела. Но ведь, как говорится, бабка надвое сказала, что выгоднее — количество или качество. Ведь можно отремонтировать трактор так, что уже через месяц в лесосеке будут проклинать ремонтников, а можно и так, что много лет машина будет работать безотказно. А сколько всего, рассматривать вопросы количества продукции в отрыве от ее качества нельзя. Решать их в комплексе и успешно — задача каждого дня.

Поистине грандиозный программный документ выдвинула наша Коммунистическая партия на всенародное обсуждение. Программа эта будет последовательно воплощаться в жизнь при условии, если каждый проявляет собранность, ответственность за свой участок работы, дисциплинированность.

В. ОМИНСКИЙ,
рабкор.

• ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Прицепы для тракторов

ОРЕНБУРГ. В городе Оренбурге встала в строй действующих первая очередь завода тракторных прицепов большой грузоподъемности, предназначенных для энергонасыщенных тракто-

ров типа К-700 и К-701. Коллектив завода уже от правил потребителям более двадцати тысяч прицепов. Сейчас рабочие предприятия взяли обязательство к дню открытия XXVI

съезда партии вывести на проектную мощность переданные им строителями корпуса и довести отправку готовых изделий с завода до 25 тысяч единиц в год. [ТАСС].



Любовь к книге. Когда же она начинается? Может быть, с первой самостоятельно прочитанной сказки

с красивыми картинками, когда юный читатель остается наедине со своим героями, мыслями, волнуется,

На школьные темы

Хочет помочь в беде? Или со школьной библиотеки, где тебе посоветуют, какую книжку поинтересней прочитать, да и мнением о прочитанной можно поделиться?

У первоклассников школы № 2 недавно состоялось знаменательное событие — они стали настоящими читателями. Как уж тут не волноваться, если к тебе на праздник «Посвящение в читатели» пришли любимые сказочные герои: Старик Хоттабыч, Красная шапочка, доктор Айболит, Буратино и даже Царевна-карлик, чтобы рассказать, как нужно обращаться с книгами и взять с ребят клятву быть всегда аккуратными, бережливыми читателями. В

• Наши консультации

ЗА СТАЖ РАБОТЫ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ

Многие механизаторы обращаются к нам с просьбой разъяснить: кому и в каких размерах выплачивается надбавка за стаж работы по специальности?

На эти вопросы отвечает юрист консультант производственного управления сельского хозяйства райисполкома И. В. РЕШЕТНИКОВ.

Трактористам — машинистам, оставившим работу, там за стаж работы по специальности в данном хозяйстве начисляется надбавка на их заработную плату, выплаченную за выполненную работу и за продукцию, на сумму премий по инвалидности, призывающим положениям о премировании и надбавку за классность, а также на средний заработок, выплаченный за время отпуска.

В годовую сумму заработной платы для начисления надбавки за стаж включается заработка как на механизированных работах, так и на работах не по специальности тракториста-машиниста (конно-ручные, хозяйствственные, ремонтные и др.), выполненные по распоряжению администрации.

Постановлением Государственного комитета Совета Министров СССР по труду и социальному вопросам и Президиума ВЦСПС от 16 февраля 1978 года «Об установлении надбавки за стаж работы по специальности на пенсию» (приказом Президиума ВЦСПС от 16 февраля 1978 года) установлено, что надбавка за стаж работы по специальности не выплачивается.

В отдельных случаях механизаторы в совхозах и других предприятиях сельского хозяйства оформляются на работу приказом в качестве трактористов, комбайнеров, бульдозеристов, несмотря на то, что с 1961 года введена единая профессия тракториста-машиниста. При этом некоторые из них работают по специальности только в определенные периоды года (например, в период весеннего сева, на уборке зерновых, силосных культур), а в остальное время года — на других работах. Они также имеют право на надбавку, если зачислены приказом на должности механизаторов и в полевой период работают в хозяйстве трактористами, комбайнерами, либо на должностях, требующих квалификации тракториста-машиниста, а в остальное время года привлекаются на ремонтные, строительные и другие работы. Неправильные записи в трудовых книжках трактористов-машинистов, а также исполнение ими по распоряжению администрации в течение года других работ не является основанием для лишения установленных надбавок.

При возникновении у тракториста — машиниста права на получение надбавки в течение календарного года начисление надбавки производится на заработную плату, выплаченную после возникновения права на получение надбавки. Трактористам — машинистам, у которых в течение календарного года возникло право на повышение надбавки за стаж работы по специальности, общая сумма надбавки за год определяется путем суммирования надбавок, исчисленных в соответствующих размерах по периодам года.

Трактористам — машинистам, у которых в течение календарного года возникло право на получение надбавки за стаж работы по специальности, общая сумма надбавки за год определяется путем суммирования надбавок, исчисленных в соответствующих размерах по периодам года.

Лица, имеющие специальность тракториста-машиниста, но зачислены приказом по хозяйству, например, в качестве рабочих ремонтных мастерских, шофера, мотористов, пра-

ва на получение надбавки за стаж работы по специальности не имеют, несмотря на то, что они в прошлом работали по специальности, а в период уборки урожая привлекаются к выполнению механизированных работ.

Порядок выплаты надбавок за стаж работы по специальности в данном хозяйстве, установленный для трактористов — машинистов, распространяется и на лиц, окончивших сельскохозяйственные учебные заведения, имеющих удостоверения тракториста-машиниста и работающих в качестве бригадиров тракторных бригад, тракторно-полеводческих и комплексных бригад.

Стаж работы по специальности тракториста-машиниста, дающий право на получение надбавки к заработной плате, прерывается при переходе тракториста-машиниста на пенсию по старости, включая и те случаи, когда после перехода на пенсию тракторист-машинист через некоторое время возвращается на работу по специальности.

Стаж работы по специальности устанавливается комиссиями в составе руководителя хозяйства, инспектора по кадрам, главного бухгалтера, представителя профсоюзного органа. Основным документом для определения стажа является трудовая книжка.

Согласно пункту 27 Типовых правил внутреннего трудового распорядка для рабочих и служащих предприятий, учреждений, организаций администрации совхоза вправе снижать трактористам-машинистам совхозов, совершившим прогул без уважительной причины, надбавку за стаж работы по специальности в размере до 25 процентов при выплате за год, в котором был совершен прогул, если не были применены другие меры дисциплинарного взыскания, предусмотренные пунктом 25 Типовых правил. Таким образом, администрация вместо применения к прогульщику дисциплинарного взыскания может снизить процентную надбавку за стаж работы. Хотя снижение процентной надбавки не относится к дисциплинарным взысканиям, порядок применения этой меры такой же, как дисциплинарных взысканий, т. е. непосредственно за обнаружением проступка, но не позднее одного месяца со дня его обнаружения.

Посвящение в читатели



торжественной обстановке им вручали значки общества книголюбов и в подарок — интересные книги. А Буратино подарил свой золотой ключик Тане Волошиной, которая очень любит читать книжки и аккуратно с ними обращается.

Этот день останется на

долго в памяти, ребят,

бы потому, что с праздником вместе с первой книгой, взятой в школьной библиотеке, унесут они в свои маленьких беспокойных сердцах и любовь к ней, любовь на всю жизнь.

В. ЯЗОВСКИЙ.

На снимках: Буратино да-

ет свой золотой ключик

тане Волошиной; юные кни-

голуби.

Фото автора.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

СЪЕЗД КОМПАРТИИ КУБЫ ЗАВЕРШИЛ РАБОТУ

ГАВАНА. (ТАСС). Завершился II съезд Коммунистической партии Кубы. Делегаты приняли важные решения по обсуждавшимся на нем проблемам и избрали новый состав Центрального Комитета Компартии Кубы. Пленум нового состава ЦК партии единодушно избрал первым секретарем ЦК Компартии

Кубы товарища Фиделя Кастро.

Торжественное закрытие съезда состоялось на грандиозном всенародном митинге на гаванской площади Революции. Более миллиона кубинских трудящихся выразили свою полную поддержку решениям форума коммунистов.

ТАСС сообщает:

БУДАПЕШТ. Флагман венгерского агропромышленного сектора — Бабольский комбинат выполнил план поставок оборудования для птицеферм в Советском Союзе. При участии венгерских специалистов в СССР кроме зданий птицеферм строятся инкубаторы, лаборатории по исследованию яиц, ветеринарные лечебницы, монтируются коромесители.

ХАНХАЙ. До 1250 гектаров расширены плантации хлопчатника в провинции Тхунхай — самом жарком и сухом районе Вьетнама. Это

четверо больше, чем было в 1976 году. Решения IV съезда КПВ предусматривают превратить Тхунхай в крупный хлопкопроизводящий район страны.

СОФИЯ. Замечательной трудовой победой ознаменовали строители атомной электростанции «Козлодуй» завершающуюся седьмую пятилетку — пущен в действие третий реактор станции мощностью 440 тысяч киловатт. АЭС «Козлодуй» является ярким примером плодотворного сотрудничества между СССР и НРБ.



МАДАГАСКАР. В 170 километрах к югу от столицы страны, в городе Анцирабе, открыт государственный центр подготовки механиков и водителей для советских тракторов «Беларусь». Сотни малагасийцев получают здесь профессию механизатора сельского хозяйства.

Фото В. Евсеева
(Фотохроника ТАСС).

Спорт

Двадцать два спортивных обозревателя мировых и ведущих национальных информационных агентств, участвовавших в анкете спортивной редакции ТАСС, назвали обладателя трех золотых медалей Игр XXII Олимпиады в Москве 20-летнего студента Ленинградского института физической культуры Владимира Сальникова первым в числе десяти спортсменов, добившихся наибольше выдающихся результатов на Московской Олимпиаде. Сальников побил на дистанциях 400 м (3.51,31 — олимпийский рекорд) и 1500 м (14.58,27 — олимпийский и мировой рекорды) вольным стилем, а также разделил успех своих товарищей, выигравших эстафету 4x200 м вольным стилем.

В Монреале четыре года назад Сальников показал лишь пятый результат. На этих соревнованиях американец Брайан Гуделл установил мировой рекорд (15.02,40 сек.). В то время этот результат выглядел феноменальным. Через два года после Монреяля Сальников на чемпионате мира в Западном Берлине завоевал две золотые медали, победив на дистанциях 400 и 1500 метров. До начала

Советские специалисты и их малагасийские коллеги разработали несколько программ подготовки кадров, в том числе ускоренную.

На снимке: техник-механик из Могилева В. Л. Черник ведет практические занятия по вождению.

Фото В. Евсеева
(Фотохроника ТАСС).

МЕЧТЫ ВЛАДИМИРА САЛЬНИКОВА

Московской Олимпиады Владимир трижды улучшал мировой рекорд на 400 метров и один раз на 800.

За пять минут до старта на 1500 метров на Олимпиаде он получил от своего тренера Игоря Кошкина график заплыва. Только тогда он узнал, что закончить дистанцию он должен через 14 минут 57 секунд. Положение было сложным, тем более, что соперники Сальникова не смогли составить ему серьезной конкуренции и он боролся с рекордом один на один.

—Первую сотню я должен был проплыть за 58,5 секунды, чтобы, так сказать, раскрутиться, — рассказывает Сальников. — На этом отрезке каждый гребок чувствуется, каждый метр где-то внутри отдается. Чаще всего я чувствую время. Однако после каждой сотни я, выходя из поворота, смотрел на секундомер. Это помогло выдержать ровный темп.

Успех спортсмена рождался на тренировках. Распорядок дня Сальникова уплотнен до предела. В шесть — подъем, в восемь — начало тренировки, затем занятия в институте физ-

культуры. Но не думайте, часы вечера. В это время что тренировки — занятие чемпион ложится спать и в однообразное. У тренера квартира его отца — капитана Кошкина они проходят интересно и скучно не приходит. Кроме того, все Кошкина наступает отбой.

Задания пловцы выполняют, зная смысл упражнения, вела меня мама, —споминает Владимир. — Однако по-настоящему плаванием я стал заниматься, учась во втором классе ленинградской школы, у Глеба Георгиевича Петрова.

Всем Владимиру поддерживают и родители. Распорядок дня семья Сальниковых подстроила под его

режим. Если, например, но совмещал занятия спорта

пришли гости, то они не за-

стали заниматься, учась в ин-

ституте, он одновременно

Анкета газеты «Вперёд к коммунизму»

Уважаемый читатель!

Редакция газеты «Вперед к коммунизму» просит Вас ответить на вопросы предлагаемой анкеты. Это поможет сделать газету более интересной, учсть замечания, предложения, рекомендации читателей, устранить недостатки.

1. Ваш возраст, специальность, образование, партийность?

2. В какой отрасли народного хозяйства Вы работаете?

3. С какого года Вы являетесь подписчиком или регулярным читателем нашей газеты?

4. Какие материалы газеты вызывают у Вас наибольший интерес: на партийные темы, производственные, на темы воспитания, морали, культуры, быта?

5. Какие выступления газеты Вам запомнились? Почему, что Вас в них заинтересовало?

6. Ваше отношение к специальным тематическим страницам газеты: «Окно в природу», «Литературная страница», «Факел», «Искорка», «Страница народного контроля».

7. Удовлетворяют ли Вас материалы, рассказывающие о жизни Вашего коллектива?

8. Каких материалов, по Вашему мнению, не хватает в газете? Ваши предложения по тематике, оформлению, стилю.

9. Что нового Вы хотели бы увидеть в наших основных разделах и рубриках?

10. Приходилось ли Вам обращаться в газету, выступать на ее страницах?

Ваши предложения по улучшению содержания, критические замечания и другие вопросы, которые считаете нужными внести на наше рассмотрение, напишите на отдельном листе, приложив его к анкете.

Ждем Ваших ответов и заранее благодарим за помощь, дорогие читатели!

Товары — народу



Белорусская ССР. В каждой четвертой семье в нашей стране можно встретить сегодня холодильник с эмблемой «МХЗ». Минский завод холодильников 92 процента продукции выпускает с государственным Знаком качества.

Сейчас с заводского конвейера сходит пять моделей холодильников. Конструкторы предприятия уже работают над бытовыми агрегатами будущего. Ими станут «Минск-20» с объемом внутренней камеры 270 литров и «Минск-22» — объем его камеры составляет 350 литров.

На снимке: идут испытания экспериментальных холодильников.
(Фотохроника ТАСС).

В ЧЕСТЬ ПЛАНА ГОЭЛРО

СЯНОГОРСК. (Красноярский край). Под промышленную нагрузку поставлен пятый гидроагрегат Саяно-Шушенской ГЭС. Его досрочный пуск строители посвятили 60-летию ленинского плана ГОЭЛРО. Успех вместе с саяногорцами по праву разделяют коллективы предприятий-поставщиков. Около двухсот заводов, проектных и научно-исследовательских институтов вместе с гидростроителями участвуют в сооружении станции.

(Корр. ТАСС).

Редактор
Г. А. ЛУКЬЯНОВ,

НАШ АДРЕС:

652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-11-44; зам. редактора — 2-12-35; ответсекретаря — 2-18-83; сельхозотдела — 2-19-07; отдела промышленности — 2-15-67; отдела культуры и писем — 2-15-43; отдела комсомольской жизни — 2-18-24; зав. типографией — 2-14-07; бухгалтерии — 2-19-51.

ПИШИТЕ,
ЗАХОДИТЕ,
ЗВОНИТЕ

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

Над полиграфическим оформлением работали: наборщик Г. П. Елкина, верстальщик Л. И. Григорьева, корректор В. П. Янова, печатники Т. А. Меркулова, Н. В. Арышева.

Яйская районная типография Анжело-Судженского полиграфического управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

Индекс 51954
Объем 1 в. л.

Высокая печать.

Тираж 5267 экз.
Заказ 3609.